



По факту смерти ребенка в Мартыновском районе возбуждено уголовное дело

Волгодонским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 8 августа 2017 года 7-летний мальчик, находясь во дворе домовладения, расположенного в сл. Большая Орловка Мартыновского района, встал ногами на металлическую крышку колодца, оказавшуюся под напряжением в результате замыкания с электрическим проводом, и, попав под воздействие электрического тока, скончался на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела следственным путем будут установлены все обстоятельства произошедшего, после чего решен вопрос о предъявлении обвинения конкретным лицам, чьи небрежные действия привели к гибели ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1156522>